

## **ВІДГУК**

### **на освітньо-професійну програму «Контррозвідувальна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти «Магістр» в галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»**

Відповідно до ст. 19 ЗУ «Про Національну безпеку України» Служба безпеки України (далі – СБУ) забезпечує державну безпеку, зокрема, шляхом здійснення контррозвідувального захисту державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури. Освітньо-професійна програма «Контррозвідувальна діяльність» підготовки здобувачів за освітнім рівнем «Магістр» в галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (далі – Програма) покликана забезпечити наш державний орган спеціального призначення з правоохоронними функціями кваліфікованими кадрами, які будуть здатні виконувати весь спектр функцій у відповідності до компетенції СБУ.

Програма направлена на формування в майбутніх співробітників здатності ідентифікувати та розв'язувати складні спеціалізовані задачі і проблеми у сфері оперативно-службової діяльності Служби безпеки України та передбачає в процесі навчання проведення високоякісних досліджень та акумулювання практичних навичок.

Для осіб, які планують вступ на дану Програму без наявності спеціалізованої або юридичної освіти вона передбачає унікальне поєднання базових юридичних та спеціальних дисциплін прикладного спрямування, що дозволяє сформувати комплекс професійних навичок, необхідних для виконання на високому кваліфікаційному рівні широкого спектру завдань, покладених на оперативні підрозділи СБУ.

Дана Програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України

від 22.10.2020 р. № 1294 та здатна забезпечити ефективне функціонування та виконання обов'язків, покладених на українську спецслужбу.

Крім формування спеціалізованих та загальноюридичних навичок Програма спрямована на акумуляцію у майбутніх офіцерів СБУ лідерських та комунікативних якостей, які необхідні для ефективного виконання ними своїх повноважень.

З огляду на сказане можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Контррозвідувальна діяльність» підготовки здобувачів за освітнім рівнем «Магістр» в галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» Інституту підготовки юридичних кадрів для Служби безпеки України Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого повністю відповідає стандартам, які встановлені чинним законодавством та здатна забезпечити спецслужбу якісними та кваліфікованими кадрами.

**Доктор юридичних наук, професор,  
Член-кореспондент НАПрН України,  
Заслужений юрист України,  
Декан юридичного факультету  
Запорізького національного університету**



**Т.О. Коломоєць**